6 ® OO Completa la tabella coniugando i verbi al condizionale presente:

guidare vincere dormire
io io io
tu tu tu
egli egli egli
Noi Noi Noi
VoI VoI VoI
essi essi essi

7 @ ® O Completa le frasi:

1. (i0) .o Mangerei un gelato e, ma il negozio & chiuso.

2. (BU) e ma non c'é la corrente.

C TR (7o ) TR perd abbiamo sonno.

L 1V T U ma non ha piu soldi.

5. (I0r0) i ma avevano paura.

6. (I0)  tierririei ma non avevo tempo.

7. (I0F0) tiereeiiiiie i perd noi non vogliamo.

8. (NOI) i ma non sappiamo dove li abbiamo messi.
T (o TS pero vogliono andare via.

10, (TU) o ma io voglio cenare al ristorante.
8 (LU ma il film & finito.

12, (I0) e s ma non ne ho voglia.

3G TR (LU ma dice che non ha piu fame.
14, (I0) i ma preferisco di no.
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